	Описание (назначение)
дез. средства
	Действующие вещества
	Преимущество

	Универсальное высокоэффективное дезинфицирующее средство с моющим эффектом.
Предназначено для дезинфекции поверхностей, в том числе: текущая и заключительная дезинфекция, генеральная уборка.
Дезинфекция, совмещенная с ПСО, ПСО, ДВУ, стерилизация мед инструментария хирургический, стоматологический (в т.ч. вращающихся), ИМН  из различных материалов, жестких и гибких  эндоскопов  и инструментов к ним.
Обладает широким спектром  действия, эффективен в отношении грамположительных  и грамотрицательных  бактерий  (включая микобактерии туберкулеза), спорообразующих микроорганизмов),  грибов рода Кандида, Трихофитон, плесневых грибов, а также возбудителей особо опасных инфекций.
Обладает фунгицидным и антивирусным свойством (включая  вирусы  ОРВИ,  герпеса,  полиомиелита,  гепатитов  А,  В  и  С,  ВИЧ, аденовирусы, грипп, всех известных вирусов «птичьего гриппа H5N1», вирусов возбудителей инфекционной анемии цыплят, ИБК, реовирусной инфекции птиц,  РРСС, классической и африканской чумы свиней, ящура, цирковирусной инфекции типа 2, штаммов AH1N1 и др.
Обладает тройным синергетическим действием- дезинфицирующим, моющим и дезодорирующим. Не вызывает коррозию, не фиксирует органические загрязнения, не портит обрабатываемые поверхности.
Срок годности средства в закрытой  упаковке изготовителя составляет 3 года при соблюдении условий хранения; срок хранения рабочих растворов (в  герметичной таре) – 14 суток.
Средство несовместимо с мылами, порошками и анионными поверхностно-активными веществами.

	В качестве действующего вещества содержит ЧАС (алкилдиметилбензиламмо-ний хлорид) – не менее - 15%,   глиоксаль не более -10%, ПАВ, краситель, вода.
Слабый  приятный запах отдушки.


	Эффективен в отношении мультирезистентных форм микобактерий туберкулеза.
Нейтрализует неприятные запахи (в т.ч. мочи, гнили, плесени) преимущественно в палатах с лежачими больными.
Возможность приготовить большое количество рабочего раствора с 1л концентрата.
Быстрое обеззараживание. Пролонгированный  антимикробный  эффект    в течение 3 часов.
Возможность проведения дезинфекции в присутствии людей.


Возможность поставок тары с помповыми дозаторами.
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