
Объявление о сборе коммерческих предложений от 13.09.2023 года

[bookmark: _Hlk83211226]ГКП на ПХВ «Многопрофильная областная детская больница» ГУ «Управление здравоохранения области Жетісу» с целью проведения анализа рынка, установления актуальной цены для последующего закупа товара объявляет о сборе коммерческих предложений по указанному ниже товару. Просим предоставить информацию о ценах, технических характеристиках и условиях поставки в срок до «18» сентября 2023 года: 

	№
	Наименование
	Единица измерения
	Кол-во

	1
	Стерилизатор паровой в комплекте:
Стерилизатор паровой предназначен для стерилизации водяным насыщенным паром под избыточным давлением изделий медицинского назначения из металлов (хирургические инструменты и др.), стекла (лабораторная посуда и др.), резиновых изделий (хирургические перчатки и др.), изделий из текстильных материалов (хирургическое белье и др.), лигатурного шовного материала и др., воздействие пара на которые не вызывает изменения их функциональных свойств.
[bookmark: _GoBack]Технические характеристики:
Объем стерилизационной камеры, л., не менее 100, Объем стерилизационной камеры, л., не менее 400*800, Внешние размеры, не более, мм. (Д×Ш×В) 1250×620×1500, Вес нетто, не более, кг230. Высота загрузки 850 мм (регулируется опорами +/- 20 мм). Рабочее давление пара в стерилизационной камере, МПа (кгс/см2), не более 0,22 (2,2).    Напряжение, В 380 (400) ± 38 (40).  Номинальная мощность, кВт, не более 10. Род тока переменный однофазный Частота, Гц 50 или 60.  Внутренний диаметр стерилизационной камеры, мм 400 ± 0,5.  Количество режимов стерилизации 2.  Параметры первого режима стерилизации: рабочее давление, МПа (кгс/см2) 0,2 ± 0,02 (2,0 ± 0,2)     температура, º С 132 ± 2     время стерилизационной выдержки, мин. 20 + 2.  Параметры второго режима стерилизации: рабочее давление, МПа (кгс/см2) 0,11 ± 0,02 (1,1 ± 0,2)     температура, º С 120 + 2     время стерилизационной выдержки, мин. 45 + 3. Кроме данных режимов стерилизации стерилизатор имеет укороченный режим, не предназначенный для стерилизации материалов и инструментов. Данный режим применяется в качестве прогревочного режима. Давление исходной воды, не менее, кгс/см2 230, Стерилизатор оборудован встроенным автоматическим парогасителем.  Остаточная влажность простерилизованных материалов не более 1,5 %.  Норма расхода воды за один цикл работы стерилизатора не более 100 литров. Камера стерилизационная и парогенератор стерилизатора выполнены из нержавеющей стали.  Средний срок службы стерилизатора составляет - 10 лет
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Условия поставки: DDP, Поставка товара осуществляется с представителем поставщика. Представитель должен продемонстрировать работу  мойки для использования.

Порядок передачи коммерческих предложений:
по адресу: 040000, Область Жетісу, г.Талдыкорган, ул.Ескельды би 285, приемная или по электронной почте: albanova1987@mail.ru.
 
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону:
      
      8 (7282)41-67-84,
      8 (701)777-91-29.
       
 
